
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová 
Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 01851 Nová Dubnica,  

 
                   

OZNAMY NA 24. NEDEĽU CEZ ROK     
                                                                                   17. 09. 2023 

 
Liturgia týždňa:          

 v stredu je spomienka sv. Ondreja Kima Taegona a Pavla Chonga Hasanga a spol., mučeníkov 

 vo štvrtok je sviatok sv. Matúša, apoštola a evanjelistu 

 v sobotu je spomienka sv. Pia z Pietrelciny, kňaza 

 Budúca nedeľa je 25. nedeľa v cezročnom období 
 
Oznamy: 

 

 Dnes je zbiera na seminár.   

 Vzadu v kostole je k dispozícii nové číslo časopisu Don Bosco Dnes, môžete si ho 
vziať a aj pre vašich známych. 

 Oratórium bude otvorené najbližšie až o dva týždne v piatok 29. septembra od 19:00. 

 Počas týždňa prebiehajú individuálne stretnutia s novými birmovancami, tí ktorí ste sa 
ešte nedohodli na termíne, treba tak urobiť ešte dnes. Prvé spoločné stretnutie 
birmovancov bude v piatok 29. septembra pri sv. omši o 18:00 hod. 

 V tomto týždni, v stredu, v piatok a v sobotu, sú jesenné kántrové dni. Jeden z nich je 
záväzný, kedy chceme Pánu Bohu ďakovať za úrodu. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 7,  v Kolačíne skupina č. 1. Ďakujeme vám 
všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 

 
 

OHLÁŠKY: 
Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  

 
1. V sobotu 30.9.2023      vo  farskom kostole v Novej Dubnici 

 
Ivan Bubela                               pochádzajúci      z farnosti      Považská Bystrica    a 
Veronika Jamboravá                pochádzajúca     z farnosti      Nová Dubnica         
 

2.  Vo  farnosti Horné Kočkovce  
 
Martin Kačík                      pochádzajúci                      z farnosti   Nová Dubnica       a 
Tamara Michálková          pochádzajúca                     z farnosti Horné Kočkovce    

 
Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej 
Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 

 


